
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rúa Eduardo Pondal, 23 - Pol. Ind. Sigüeiro 
15688 - Oroso - A Coruña - Spanje 

SERVICEAANKONDIGING 
DATUM:NOVEMBER 2025 
DOCUMENTNUMMER:CSA00004 VERSIE:1 
 
 
  PRODUCT:ROBOTMAAIER 
MODEL:RC300 
   
 
PROBLEEM:De robot vertoont geen stabiel gedrag ten opzichte van obstakels en het 
beheer van het snijpatroon. 
TE ONDERNEMEN ACTIE:We moeten een handmatige firmware-update uitvoeren met 
behulp van een USB-stick die is geformatteerd als FAT-32.Download de update hier 
Maak een lege USB-stick klaar en formatteer deze naar FAT-32. Aan het einde van dit 
bestand leggen we uit hoe je de USB-stick formatteert naar FAT-32. 
Sla alle updatebestanden op de USB-stick op. 
1. Schakel de robot uit. Verwijder het batterijklepje. 
2. Plaats de USB-geheugenstick in de USB-poort aan de achterkant van de grasmaaier. 
3. Zet de grasmaaier aan. 
4. De update wordt automatisch uitgevoerd. 
5. Wanneer "USB" op het scherm verschijnt, verwijdert u het USB-station. 
6. Schakel de robot niet uit. Zodra de update voltooid is, wordt hij automatisch 
ingeschakeld. 
automatisch. 
Wanneer "LOAD" op het scherm verschijnt, mag u de robot NIET UITSCHAKELEN; anders 
kan hij niet werken. 
terug naar normaal. 
Het updateproces duurt ongeveer 15 minuten. 
De bijgevoegde afbeelding laat zien hoe u het batterijklepje opent en de USB aansluit. 
 

 

https://nube.millasur.net/s/sCEy20lB16G8cc5


 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

USB in FAT-32 
 

We leggen kort uit hoe je een USB-stick formatteert als FAT-32 
1. Plaats een lege USB-stick in uw pc. 
2. Het USB-station verschijnt op het computerscherm. 
 

 
 
3. Plaats de muis op het USB-station en klik met de rechtermuisknop. 
 

 



 

 
4. De werkbalk verschijnt en we moeten klikken op “Opmaak”. 
 

 
 

5. Door op “Formaat” te klikken opent het volgende venster en in het systeem van 
Het bestandssysteem is geselecteerd in FAT-32. Zodra FAT-32 is geselecteerd, is het proces 
voltooid. proces door op “Start” te klikken. 
 

 


